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Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0082/2023/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von: Stadtratin Rabus

Anfragedatum: 26.09.2023

Betreff:

Veranstaltungen im SNP-Dome

Schriftliche Frage:

Der SNPDome war ursprunglich auch fur eine Nutzung fir Konzerte und andere Veranstal-
tungen vorgesehen.Bisherhabendort aber meines Wissens kaum Konzerte und Veran-
staltungenstattgefunden.Deshalb bitte ichum die Beantwortung folgender Fragenzum
Thema Nutzung des SNP-Domes fiir Musikveranstaltungen:

1.I1st die Nutzung des SNP Domes fiir Konzerte und andere Veranstaltungenmaglich wie ur-
spriinglich vorgesehen?Falls nein: warum nicht? Falls ja:warum finden dort keine Konzer-
teund Veranstaltungen statt?

2.Was mussteam SNP Dome fireine Nutzung fir Konzerte technisch verandert werden?
Welche Kostenwdrden hier entstehen?

Antwort:

Wie bereitsinder Beschlussvorlage 0169/2017/BVvom 29.06.2017 dargelegt, istim Konzept
des SNP-Domes primar die Nutzung fiir Vereins- und Schulsport vorgesehen. Zusatzlich
ist geplant,dass Ligasportarten,insbesondere Basketballund Handball,inder Halle aus-
geubt werden.Die rechtlichen Voraussetzungenfiirden Bau-und die Finanzierung der
Sporthalle erfordern eine Nutzung durch den Schul- und Vereinssportvon 85 - 90 %. Ab-
seits des Profisports sind ebenso kulturelle Veranstaltungenrealisierbar, welche auch
schon sporadisch stattgefunden haben.Um solche Events zuermaglichen, sind entspre-
chende Dachlastenam Tragwerk und ein Schutzbelag fir den Sportbodenvorhanden. Die
Flache fiir Veranstaltungenrichtet sichnach der Anordnung derTriblinen. Spezielles
Equipment fir Unterhaltungsevents, wie beispielsweiseBiihne, Stiihle, Technik, Absperr-
gitter, muss proVeranstaltungvon externen Anbieternbereitgestellt oder vom Veranstal-
terselbst organisiert werden.
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Fir die Durchfiihrung solcher Veranstaltungen muss die Halle inklusive der Riisttageinder
Regelfiir zwei oderdreiTage gesperrt werden, wodurch dann kein Schul- und Vereinssport
stattfindenkdnnte.

Bishergab es abgesehenvon Firmenevents keine Anfragen, die eine Absage des Schul-
und Vereinssports erforderlichgemacht hatten, jedoch bleibt diese Maglichkeit in Zukunft
bestehen.
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Sitzung des Gemeinderates vom 12.10.2023

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0082/2023/Fz
00354443.docx



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 12.10.2023
	Ergebnis: behandelt


